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académicos, servicios y con las instalaciones de la  

Universidad Alfonso X El Sabio 
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DISEÑO METODOLÓGICO. 

  
Población objeto de estudio  

La población objeto de estudio es la totalidad de estudiantes de la Universidad Alfonso X El Sabio.  

 Tipo de Muestreo y Criterios de Estratificación 
El tipo de muestreo utilizado ha sido el muestreo por conglomerados bietápico. La unidad muestral de primera etapa 
(conglomerado) es el grupo de alumnos. La unidad muestral de segunda etapa o elemento muestral es el alumno/a.  La selección de 
los grupos se realizó de forma aleatoria en cada titulación y curso. En cada grupo seleccionado no se realizó submuestreo, 
incluyéndose a todos los alumnos/as presentes en el aula en el momento de la aplicación de cuestionarios.  

 Tamaño Muestral 
Se han realizado un total de 2.462 entrevistas con una asignación no proporcional por titulación para garantizar tamaños muestrales 
mínimos por carrera que permita posteriormente la desagregación de resultados por cada una de estas unidades.   

 Error de Muestreo 
El error de muestreo absoluto para el conjunto de la muestra puede acotarse por +/- 1.6% para las estimaciones de 
porcentajes correspondientes a categorías igualmente probables (p=q=50%) a un nivel de confianza del 95%. El error de 
muestreo absoluto para cada titulación está en torno a +/-6.0%.  

 Trabajo de Campo 
La recogida de información se llevó a cabo mediante aplicación de cuestionario auto-administrado en el aula.  
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Muestra Año 2016/2017 

Muestra Matriculados Observaciones 
Facultad de Estudios Sociales  
y Lenguas Aplicadas Estudios Sociales 166 354 (FESLA) 

  Lenguas Aplicadas 68 * 

  Total  231 354 65.2% 

Estudios Artísticos 
  Total 40 152 26.3% 

     Escuela Politécnica Superior Total  200 432 46.3% 

Facultad Ciencias de la Salud Odontología 476 1532 

  Medicina 231 434 Sólo 1º , 2º y 3º 

Veterinaria 334 1083 

Farmacia 575 587 

  Resto CC Salud 385 764 

Total  2.001 4.400 45.5% 

TOTAL UAX   2.462 5.338 46.1% 
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1. Características Sociodemográficas. 

46,5 51,9 

Hombre Mujer

N = 1146 N = 1278 

SEXO 

No consta sexo: N= 38 (1,5%) 

19,0 
25,9 25,5 

15,2 
11,0 

18/19 20/21 22/23 24/25 >25 años
(469) (637) (629) (374) (271) 

No consta edad: N= 82 (3,3%) 

EDAD 

26,6 24,5 
19,2 17,6 

12,1 

Primero Segundo Tercero Cuarto Quinto

CURSO ACTUAL 

(655) (603) (472) (434) (298) 

No consta curso: N= 0 (0%) 
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1. Características Sociodemográficas. 

GRADOS 

1,3 0,9 0,2 1,0 1,4 
0,1 0,3 0,1 

1,7 
0,2 0,3 0,7 

GAE GAR GCA GCC GDI GED GEI GIE GMC GSO GTR GST

Escuela Politécnica Superior 
N= 200 (8,1%) 

3,4 
1,4 2,6 1,9 0,8 1,6 0,3 0,4 1,1 0,5 

2,5 

23,4 

7,7 
9,4 

1,3 

19,3 

0,0 
1,9 

13,6 

3,9 

GAD GDC GDE GRI GIP GTI GLG GMI GMU GMD GEN GFA GFT GME GNH GOD GOP GPO GVE GAF

Estudios Sociales y 
Lenguas Aplicadas  

N= 231 (9,4%) 

Ciencias de la 
Salud 

N= 2001 (81,3%) 

(83) (35) (63) (48) (20) (407) 
 

 (8) 
 

(9) (27) (13)                
 

(61) (575) (189) (231) (33) (476) (1) (47) (334) (96) 

(32)     (21)   (6)  (35)     (34) (3) (8) (2) (43) (5) (7) (17) 

Estudios artísticos 
N= 40 (1,6%) 
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2. Satisfacción con los Aspectos Académicos. 

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro 
correspondiente, la calificación que le darías a los siguientes Aspectos Académicos . 

81,6 85,4 

64,9 70,0 

91,7 

15,6 11,5 

18,6 

26,7 

8,3 2,4 2,2 
14,1 

1,7 
0,4 0,9 2,3 1,7 

Conocimientos teoricos/
practicos recibidos

Nivel académico de los
profesores

Atención recibida por parte
del tutor

Conocimientos teoricos
recibidos

Conocimientos prácticos
recibidos

Aceptable 
Bueno + Muy bueno 

Malo + Muy malo 
Ns/nc 

Media 

4,1 4,2 3,8 4,0 4,7 

El nivel académico de los profesores es el aspecto académico mejor valorado por los alumnos (Muy bueno +  Bueno: 
85,4%; media: 4.2), seguido de los conocimientos teóricos/prácticos recibidos (Muy bueno +  Bueno: 81,6%; media: 4.1). 
El peor valorado de los tres aspectos es la atención recibida por parte del tutor (Muy bueno + Bueno: 64,9%; media: 
3.8). 

Solo Chamartín 
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2. Satisfacción con los Aspectos Académicos. 

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los siguientes Aspectos Académicos . 

64,9 66,7 63,1 

18,6 18,7 18,5 

14,1 12,6 15,8 

2,3 2,1 2,6 

TOTAL Cursos 1º y 2º Cursos 3º y sig.

Aceptable 
Bueno + Muy bueno 

Malo + Muy malo 
Ns/nc 

Media 

3,8 3.9 3,7 

Atención recibida por parte del tutor 
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2. Satisfacción con los Aspectos Académicos. 

3,
8 3,

9 

3,
5 

3,
9 4,

1 

3,
7 

4,
0 4,

2 

3,
8 

4,
0 4,

2 

3,
9 4,

1 4,
2 

3,
8 

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los siguientes Aspectos Académicos . 

2013 
2014 

2016 

El principal aspecto con el que los alumnos matriculados en la UAX se encuentran satisfechos, como en años 
anteriores, es el nivel académico de los profesores. Baja la valoración en la atención recibida por parte del tutor. 

Conocimientos teóricos/prácticos recibidos Nivel académico de los profesores Atención recibida por parte del tutor 

2015 

2017 
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3. Conocimiento y Satisfacción Servicios Académicos. 

14,9 16,6 13,7 19,0 
11,5 14,4 12,6 12,5 11,5 13,5 11,3 12,1 

46,8 
51,9 

49,7 
48,7 

47,2 
48,1 46,0 46,7 45,7 

48,1 
44,8 44,8 

36,3 
29,7 35,4 30,9 

39,1 35,3 39,6 39,3 39,9 36,0 41,6 41,4 

1,9 1,7 1,1 1,4 2,2 2,2 1,8 1,5 3,0 2,4 2,3 1,7 

Conozco y he utilizado Conozco pero no he utilizado No conozco Ns/nc

Gabinete Psicopedagógico 
y atención al estudiante y 

a la familia 

Gabinete de 
Orientación y  

Prácticas (GAOP) 

Oficina de 
Relaciones 

Internacionales 
(ORI) 

2014 2015 2016 2017 2014 2015 2016 2017 2014 2015 2016 2017 
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Cursos 1º y 2º Cursos 3º y sig Cursos 1º y 2º Cursos 3º y sig Cursos 1º y 2º Cursos 3º y sig

18,4 19,5 
8,3 

16,9 
9,4 14,9 

48,7 48,7 

44,8 

48,8 

40,9 

48,8 

31,9 29,9 
45,6 

32,7 

48,5 
34,1 

1,0 1,9 1,4 1,7 1,2 2,2 

Conozco y he utilizado Conozco pero no he utilizado No conozco Ns/nc

Gabinete Psicopedagógico y atención al 
estudiante y a la familia 

 

Gabinete de Orientación y Prácticas 
(GAOP) 

Oficina de Relaciones Internacionales 
(ORI) 

Marca con una X en el cuadro correspondiente según tu conocimiento y utilización de los siguientes servicios. 

3. Conocimiento y Satisfacción Servicios Académicos. 

Dos de los tres servicios obtienen una mayor notoriedad entre los cursos más avanzados: el Gabinete de Orientación y Prácticas 
(GAOP) y la Oficina de Relaciones Internacionales (ORI).  
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Atención del Gabinete Psicopedagógico y 
atención al estudiante y a la familia 

 

Atención recibida del GAOP Oficina de Relaciones Internacionales (ORI) 

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los siguientes Servicios Académicos. 

Conoce Utiliza Conoce Utiliza Conoce Utiliza

39,5 

70,7 

35,0 

71,0 

33,4 

68,4 

19,3 

19,7 

20,0 

18,6 

18,1 

16,2 

3,7 

7,5 

2,5 

6,2 

3,9 

10,4 

37,6 

2,1 

42,5 

4,2 

44,7 

5,1 

Aceptable Bueno + Muy bueno Malo + Muy malo Ns/nc Media conoce Media utiliza 

3,8 3,7 3,7 4,0 3,9 3,9 

3. Conocimiento y Satisfacción Servicios Académicos. 

Las valoraciones de los Servicios Académicos ofrecidos por la UAX aumenta cuando se analizan entre aquellos alumnos que los utilizan. 
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En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los siguientes Servicios Académicos. 

Atención del Gabinete Psicopedagógico y atención 
al estudiante y a la familia 

Atención recibida del GAOP Oficina de Relaciones Internacionales (ORI) 

2013 
2014 

2016 

3,
5 

3,
4 

3,
4 3,

5 

3,
4 3,

5 

3,
5 

3,
4 

3,
4 3,

6 

3,
5 

3,
5 3,

8 

3,
7 

3,
7 

3. Conocimiento y Satisfacción Servicios Académicos. 

En el año actual, la satisfacción con los Servicios Académicos crece con respecto a años anteriores. 2015 

Media conoce 

2017 
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En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los siguientes Servicios Académicos. 

70,7 71,4 

27,3 

100,0 

76,9 

52,3 
66,7 

78,5 
70,3 71,1 

19,7 23,8 

45,5 

0,0 

15,4 

29,5 

25,9 
14,3 

18,1 21,3 

7,5 
4,8 

27,3 

0,0 
7,7 

17,0 
3,7 4,5 8,6 6,4 

2,1 0,0 0,0 0,0 0,0 1,1 3,7 2,6 3,0 1,3 

Aceptable Bueno + Muy bueno Malo + Muy malo Ns/nc Media  

4,0 4.0 4,0 3.5 

Facultad Curso 

Gabinete Psicopedagógico 

3.0 4,2 

3. Conocimiento y Satisfacción Servicios Académicos. 

3,9 4,0 

Base: Utilizan 

3,9 

TOTAL 

     
Estudios 
Sociales 

 

Lenguas 
Aplicadas 

Estudios 
Artísticos 

Escuela 
Politécnic
a Superior 

Odontología Medicina Resto 
CC Salud 

Cursos  
1º y 2º  

Curso 3º y 
sig. 

5,0 
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En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los siguientes Servicios Académicos. 

Gabinete de Orientación y 
Prácticas (GAOP) 

3. Conocimiento y Satisfacción Servicios Académicos. 

Base: Utilizan 

71,0 
78,6 

33,3 

0,0 

75,0 
60,9 

50,0 

73,5 73,1 70,0 

18,6 
17,9 

44,4 

25,0 

26,1 
33,3 

14,7 11,5 22,2 

6,2 
3,6 

22,2 

0,0 

8,7 
8,3 

6,4 
6,7 

5,9 4,2 0,0 0,0 0,0 4,3 8,3 5,4 8,7 
2,0 

3,9 4,1 4,0 3,7 3,2 3,5 3,9 3,9 3,9 

TOTAL 
     Estudios 
     Sociales 

 

Lenguas 
Aplicadas 

Estudios 
Artísticos 

Escuela 
Politécnica 

Superior 
Odontología Medicina Resto 

CC Salud 
Cursos  
1º y 2º  

Curso 3º y 
sig. 

Aceptable Bueno + Muy bueno Malo + Muy malo Ns/nc Media  

Facultad Curso 
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En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los siguientes Servicios Académicos. 

3. Conocimiento y Satisfacción Servicios Académicos. 

Base: Utilizan 

68,4 73,2 

34,4 

0,0 

83,3 

35,5 
50,0 

79,4 
63,6 

71,5 

16,2 
17,1 

34,4 100,0 

6,7 

41,9 

30,0 

7,7 

17,8 
15,1 

10,4 
9,8 

31,3 

0,0 
10,0 

16,1 10,0 
5,2 

10,2 
10,6 

5,1 0,0 0,0 0,0 0,0 
6,5 10,0 7,7 8,5 2,8 

3,9 3,9 4,1 3,2 3,0 3.6 3.8 3.9 4,2 

Oficina de Relaciones 
Internacionales (ORI). 

Aceptable Bueno + Muy bueno Malo + Muy malo Ns/nc Media  

Facultad Curso 

TOTAL 
     Estudios 
     Sociales 

 

Lenguas 
Aplicadas 

Estudios 
Artísticos 

Escuela 
Politécnica 

Superior 
Odontología Medicina Resto 

CC Salud 
Cursos  
1º y 2º  

Curso 3º y 
sig. 

3,0 
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4. Satisfacción con los Servicios Administrativos. 

Servicios administrativos Secretaría(Planta 1
Edificio A)

Oficina del estudiante

66,4 63,7 

26,3 25,5 

4,8 6,6 
2,6 4,2 

Aceptable Bueno + Muy bueno Malo + Muy malo Ns/nc 

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los siguientes Servicios Administrativos. 

Media  

3,8 3,8 

Los diferentes Servicios Administrativos (Secretaría y Oficina del Estudiante) reciben valoraciones idénticas, 
aunque la proporción de alumnos que valoran el servicio de secretaría como bueno o muy bueno es ligeramente 
superior. 
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4. Satisfacción con los Servicios Administrativos. 

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los siguientes Servicios Administrativos. 

2013 
2014 

2016 

3,
6 

3,
6 3,
7 

3,
7 

3,
7 

3,
6 3,
7 

3,
7 3,
8 

3,
8 

Servicios administrativos Secretaría(Planta 1
Edificio A)

Oficina del estudiante

2015 

2017 
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10,6 9,6 12,1 12,7 
3,0 3,2 2,0 1,6 3,3 4,0 4,3 3,9 

30,1 28,7 
30,5 30,6 

10,9 11,2 10,4 6,7 
11,4 12,1 12,0 12,7 

40,0 43,2 39,0 38,6 

37,2 37,0 35,1 
36,2 24,2 27,4 26,6 26,3 

16,8 16,6 17,1 17,0 

46,4 46,3 50,5 53,8 
58,2 54,4 54,9 55,2 

2,5 1,8 1,3 1,1 2,5 2,3 1,9 1,8 2,9 2,1 2,2 2,0 

5. Satisfacción con los Servicios de la Biblioteca. 

En relación con los servicios de BIBLIOTECA, ¿Con qué frecuencia…? 

Semanal 

Diario 

Mensual 

Nunca 

Ns/nc 

81.9% 

El 81.9% de los alumnos de la UAX utiliza la Biblioteca: 12,7% lo hace a diario, el 30,6% 
semanalmente y el 38,6% lo hace de manera mensual (datos muy similares a los del pasado 
año). 

El 44,5% utiliza el servicio de préstamo de libros, lo cual supone un descenso con respecto a 
años pasados, y el 42,9% ha accedido a los diferentes recursos electrónicos de los que dispone 
la Biblioteca (situación estable). 

Utilizas la 
biblioteca 

Utilizas el 
Préstamo de 

libros 

Accedes a 
recursos  

electrónicos de 
la biblioteca 

2014 2015 2016 2017 2014 2015 2016 2017 2014 2015 2016 2017 
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Total UAX Utilizan Total UAX Utilizan Total UAX Utilizan

52,0 57,9 63,9 70,0 

51,2 55,3 

21,6 
21,5 

19,7 
19,6 

23,6 
24,2 

2,9 
2,6 

4,0 
4,1 

4,7 
4,9 

23,5 18,0 12,4 6,3 
20,5 15,6 

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los servicios de la biblioteca. 

5. Satisfacción con los Servicios de la Biblioteca. 

Bueno + Muy bueno 
Aceptable 

Ns/nc 
Malo + Muy malo 

Media Utilizan Biblioteca 
Media Total UAX 

Servicio de préstamo de libros Instalaciones Recursos Online 

3,8 3.8 

El servicio de Biblioteca mejor valorado son las Instalaciones, con una valoración media de 3,9 sobre 5, y con una proporción de 
estudiantes que las valoran como buenas+muy buenas de un 63,9%. 

Aunque no hay diferencias en la valoración media de los servicios de Biblioteca entre el total de estudiantes y aquellos que los 
utilizan, sí existen en cuanto a la proporción de quienes dicen que están bien+muy bien. 

3,9 3,9 3.7 3,7 
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5. Satisfacción con los Servicios de la Biblioteca. 

3,
5 3,

7 

3,
4 3,

6 3,
8 

3,
5 3,

7 3,
8 

3,
5 3,

7 3,
8 

3,
6 3,

8 3,
9 

3,
7 

Servicio de préstamo de libros Instalaciones Recursos Online

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los servicios de la biblioteca. 

2013 
2014 

2016 

La satisfacción de los alumnos con los Servicios de la Biblioteca, en comparación con años anteriores, aumenta 
ligeramente, con lo que se confirma la tendencia positiva.  

2015 

2017 
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5. Satisfacción con los Servicios de la Biblioteca. 

3,8 
3,9 

3,7 
3,8 

3,9 

3,7 

Servicio de préstamo de libros Instalaciones Recursos Online

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los servicios de la biblioteca. 

Media utilizan 
Media Total UAX 

Las valoraciones de los Servicios de la Biblioteca son iguales independientemente de que se utilicen o no. 
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En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los servicios... 

Campus Virtual Cuenta en MyUAX/ Gmail 

3,8 3,9 3.1 

Aceptable Bueno + Muy bueno Ns/nc Malo + Muy malo Media UAX Media utilizan 

70,2 71,2 

38,3 

20,4 20,3 

31,4 

6,9 5,2 

26,9 

2,5 3,4 3,4 

Los Servicios Informáticos mejor valorados son la cuenta en MyUAX y el Campus Virtual. La Red WiFi obtiene una calificación más pobre 
con una media de  3.1 y una proporción de alumnos que la califican de buena+muy buena del 38%. 

6. Satisfacción con los Servicios Informáticos. 

Red Wifi 



29 
29 

3,
9 

3,
9 

3,
8 

2,
9 

3,
9 

3,
9 

2,
9 

3,
8 

3,
7 

3,
1 

3,
9 

3,
8 

3,
1 

Cuenta MyUAX/Gmail Campus Virtual Red WIFI

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la 
calificación que le darías a los siguientes servicios 

6. Satisfacción con los Servicios Informáticos. 

2013 
2014 
2015 
2016 

La cuenta en MyUAX y el Campus Virtual crecen en valoración respecto a 2016, mientras que la 
valoración de la Red Wifi  se mantiene.  

2017 
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7. Satisfacción con los Servicios e Instalaciones. 

En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la calificación que le 
darías a los servicios e instalaciones. 

Bueno + Muy bueno 
Aceptable 

Ns/nc 
Malo + Muy malo 

61,2 59,0 
68,4 

36,8 
48,3 42,8 

27,6 

76,8 83,0 75,6 

29,0 30,8 
22,0 

27,4 

23,6 
25,0 

24,6 

14,9 
11,2 

15,9 

5,6 6,7 5,6 

8,0 
6,5 

6,4 

9,3 

3,2 1,7 4,0 
4,2 3,5 3,9 

27,9 21,6 25,8 
38,5 

5,1 4,1 4,5 

Aulas docentes
y medios

audiovisuales

Laboratorios
Informáticos

Laboratorios y
talleres de mi

carrera

Gimnasio Instalaciones
deportivas
exteriores

Servicio de
deportes

Servicio de
residencia

Servicio
limpieza interior

(Aulas y
edficios)

Servicio
limpieza

exterior (paseos
y jardines)

Seguridad del
Campus

Media 

3.7 3,9 3,7 3,6 3,3 4,1 4,3 4,1 

Las mejores calificaciones las obtienen los servicios de limpieza, sobre todo el exterior, y de seguridad, 
todos ellos con una calificación media por encima del 4 sobre 5. 

3,7 3,5 
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En una escala de 1 a 5 donde 1 es Muy malo, 2 Malo, 3 Aceptable, 4 Bueno, 5 Muy bueno. Por favor marca con una X, en el cuadro correspondiente, la calificación que le 
darías a las instalaciones. 

3,
6 

3,
5 

3,
5 3,
6 

3,
6 

3,
6 

3,
5 3,
6 

3,
3 

3,
1 3,

4 

3,
1 

3,
6 

3,
6 

3,
5 3,

7 

3,
4 

3,
1 3,

4 

3,
1 

3,
7 

3,
7 

3,
6 3,

8 

3,
5 

3,
3 3,

5 

3,
2 

3,
7 3,

9 

3,
7 

4,
1 

3,
7 

3,
5 3,

6 

3,
3 

4,
1 4,

3 

Aulas Docentes Laboratorios y
talleres de mi

carrera

Instalaciones
deportivas
exteriores

Seguridad del
Campus

Laboratorios
Informáticos

Gimnasio Servicio de
deportes

Servicio de
residencia

Servicio de
limpieza
interior

Servicio de
limpieza
exterior

2013 
2014 

Evolución positiva en la calificación de todas las instalaciones y servicios. 

7. Satisfacción con los Servicios e Instalaciones. 

2015 
2016 

2017 
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8. Satisfacción general de los alumnos. 

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

Satisfacción con los 
ASPECTOS ACADÉMICOS 

Satisfacción con los 
SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

Satisfacción con los 
SERVICIOS DE LA 

BIBLIOTECA 

Satisfacción con los 
SERVICIOS INFORMÁTICOS 

Satisfacción con los  
SERVICIOS E 

 INSTALACIONES 

% Nota de 9-10 
% Nota de 7-8 

% Nota de 1-4 

Nota media de los que le  
valoran 

% Nota de 5-6 

% Ns/nc 

33,5 

7,7 

23,1 

7,2 

24,2 

7,6 

20,2 

7,1 

31,0 

7,7 

48,4 

43,8 46,6 
46,8 

48,1 

13,6 

23,8 15,3 22,8 

14,5 

3,8 
6,4 

3,5 
7,3 2,7 

0,7 3,0 
10,4 

2,9 3,7 

Aquí presentamos la satisfacción del alumnado con los diferentes servicios considerados de forma 
agregada. Las valoraciones medias están ahora expresadas en una escala de 1 a 10. 

Los estudiantes valoran mejor los Aspectos académicos (valoración media de 7,7). Valoraciones similares 
obtienen la biblioteca y los servicios e instalaciones. Todos los aspectos testados se sitúan por encima del 
valor medio de 7. 
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Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

Satisfacción con los 
ASPECTOS ACADÉMICOS 

Satisfacción con los 
SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

% Nota de 9-10 
% Nota de 7-8 

% Nota de 1-4 

Nota media de los que le  
valoran 

% Nota de 5-6 

% Ns/nc 

16,4 

7,2 

21,0 

7,5 

25,3 

7,6 

27,0 

7,6 

33,5 

7,7 52,4 
57,1 53,5 53,8 48,4 

23,0 
16,7 15,4 14,7 13,6 4,7 3,0 3,2 2,8 3,8 3,5 2,3 2,6 1,8 0,7 

10,4 

6,7 

11,8 

6,8 

11,8 

6,8 

15,6 

6,9 

23,1 

7,2 44,7 47,3 47,9 45,9 
43,8 

35,8 31,4 30,4 29,1 23,8 

5,8 5,6 5,8 5,7 6,4 3,3 3,9 3,9 3,7 3,0 

2013 2014 

El aumento en la satisfacción con los Aspectos académicos es 
significativo, pasando de 7.2 en 2013 a un 7.7 en la actualidad.  

En los Servicios Administrativos también apreciamos un aumento en 
la nota media, pasando de un 6,7 en 2013 a un 7,2 en 2017. 

Hay que destacar el crecimiento en la proporción de alumnos que 
otorgan valoraciones  de 9 o 10. 

8. Satisfacción general de los alumnos. 

2015 

2013 2014 2015 

2016 

2016 

2017 

2017 
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Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

Satisfacción con los 
SERVICIOS DE LA BIBLIOTECA 

Satisfacción con los 
SERVICIOS INFORMÁTICOS 

% Nota de 9-10 
% Nota de 7-8 

% Nota de 1-4 

Nota media de los que le  
valoran 

% Nota de 5-6 

% Ns/nc 

11,0 

6,8 

12,8 

7,1 

14,8 

7,1 

17,7 

7,2 

24,2 

7,6 
42,3 49,2 49,7 48,3 

46,6 

28,7 
24,2 22,4 20,2 15,3 

5,7 3,6 5,6 4,5 3,5 
12,3 10,1 7,5 9,3 10,4 

10,3 

7,1 

9,2 

6,8 

11,4 

6,9 

15,2 

6,9 

20,2 

7,1 50,2 46,8 48,5 46,3 
46,8 

27,2 29,8 26,6 28,3 22,8 

4,6 5,9 5,7 6,5 7,3 7,7 8,4 7,8 3,8 2,9 

2013 

Satisfacción con los  
SERVICIOS E INSTALACIONES 

11,4 

7,0 

11,0 

6,9 

12,8 

6,9 

20,3 

7,3 

31,0 

7,7 49,9 50,6 49,8 
49,5 

48,1 

27,8 26,7 25,3 
20,2 

14,5 
6,1 5,1 6,6 5,1 2,7 4,8 6,7 5,5 4,8 3,7 

La satisfacción con respecto a los Servicios de la Biblioteca aumenta 
respecto a años anteriores, con un crecimiento del 6,8 en 2013 a un 
7,6 en 2017. 

En los Servicios Informáticos, crecen los que valoran con notas de 9 
o 10 y la satisfacción media vuelve a los niveles de 2013. En el caso 
de los Servicios e Instalaciones la satisfacción aumenta 
significativamente con respecto a años precedentes. 

8. Satisfacción general de los alumnos. 

2014 2013 2015 

2013 2014 2015 

2015 2014 

2016 

2016 2016 

2017 

2017 2017 
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33,5 31,5 35,6 

48,4 52,1 44,4 

13,6 12,6 14,7 
3,8 3,2 4,4 0,7 0,6 0,8 

37 

Satisfacción con los 
ASPECTOS ACADÉMICOS 

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

% Nota de 9-10 
% Nota de 7-8 

% Nota de 1-4 

Nota media de los que le  
valoran 

% Nota de 5-6 

% Ns/nc 

0.0 

7,7 7,7 7,7 

Satisfacción con los 
SERVICIOS ADMINISTRATIVOS 

Total  Cursos  
1º y 2º 

Cursos  
3º y sig. 

8. Satisfacción general de los alumnos. 

Total  Cursos  
1º y 2º 

Cursos  
3º y sig. 

23,1 23,1 23,0 

43,8 42,8 44,9 

23,8 24,5 23,1 

6,4 6,6 6,1 3,0 3,0 2,9 

7,2 7,1 7,2 
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Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

% Nota de 9-10 
% Nota de 7-8 

% Nota de 1-4 

Nota media de los que le  
valoran 

% Nota de 5-6 

% Ns/nc 

0.0 

31,0 32,3 29,6 

48,1 49,2 46,9 

14,5 12,6 16,4 
2,7 2,5 3,0 3,7 3,4 4,1 

7,7 7,8 7,6 

Satisfacción con los  SERVICIOS E INSTALACIONES 

20,2 21,1 19,2 

46,8 47,5 46,1 

22,8 21,2 24,4 

7,3 7,2 7,4 
2,9 2,9 2,9 

7,1 7,2 7,1 

Satisfacción con los   SERVICIOS INFORMÁTICOS 

8. Satisfacción general de los alumnos. 

Total  Cursos  
1º y 2º 

Cursos  
3º y sig. 

Total  Cursos  
1º y 2º 

Cursos  
3º y sig. 

24,2 27,4 21,1 

46,6 44,7 48,5 

15,3 14,9 15,7 
3,5 3,0 3,9 

10,4 10,1 10,8 

7,6 7,6 7,5 

Total  Cursos  
1º y 2º 

Cursos  
3º y sig. 

Satisfacción con los  SERVICIOS DE LA BIBLIOTECA 
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16,4 21,0 25,3 27,0 33,5 

52,4 
57,1 53,5 53,8 48,4 

23,0 
16,7 15,4 14,7 13,6 

4,7 3,0 3,2 2,8 3,8 3,5 2,3 2,6 1,8 0,7 

2013 2014 2015 2016 2017

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

% Nota de 9-10 
% Nota de 7-8 

% Nota de 1-4 

Nota media de los que le  
valoran 

% Nota de 5-6 

% Ns/nc 

0.0 

Satisfacción con los 
ASPECTOS ACADÉMICOS 

7.2 7.5 

8. Satisfacción general de los alumnos. 

7.6 7.6 7,7 



40 

10,4 11,8 11,8 15,6 23,1 

44,8 47,3 47,9 45,9 
43,8 

35,8 31,4 30,4 29,1 23,8 

5,7 5,6 5,8 5,7 6,4 
3,3 3,9 3,9 3,7 3,0 

2013 2014 2015 2016 2017

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

% Nota de 9-10 
% Nota de 7-8 

% Nota de 1-4 

Nota media de los que le  
valoran 

% Nota de 5-6 

% Ns/nc 

0.0 

6.7 6.8 

Satisfacción con los 
SERVICIOS ADMINISTRATIVOS   

8. Satisfacción general de los alumnos. 

6.8 6.9 7,2 
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12,2 12,8 14,8 17,7 24,2 

46,2 49,2 49,7 48,3 
46,6 

28,5 24,2 22,4 20,2 15,3 

5,7 3,6 5,6 4,5 3,5 
7,3 10,1 7,5 9,3 10,4 

2013 2014 2015 2016 2017

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

% Nota de 9-10 
% Nota de 7-8 

% Nota de 1-4 

Nota media de los que le  
valoran 

% Nota de 5-6 

% Ns/nc 

0.0 

Satisfacción con los 
SERVICIOS DE LA BIBLIOTECA 

6.9 7.1 

8. Satisfacción general de los alumnos. 

7.1 7.2 7,6 
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14,8 9,2 11,4 15,2 20,2 

49,1 
46,8 48,5 46,3 

46,8 

23,9 
29,8 26,6 28,3 22,8 

3,1 5,9 5,7 
6,5 7,3 9,1 8,4 7,8 3,8 2,9 

2013 2014 2015 2016 2017

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

% Nota de 9-10 
% Nota de 7-8 

% Nota de 1-4 

Nota media de los que le  
valoran 

% Nota de 5-6 

% Ns/nc 

0.0 

Satisfacción con los 
SERVICIOS INFORMÁTICOS 

7.1 6.8 

8. Satisfacción general de los alumnos. 

6.9 6.9 7,1 
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15,1 11,0 12,8 20,3 
31,0 

45,6 50,6 49,8 
49,5 

48,1 

26,3 26,7 25,3 
20,2 

14,5 5,8 5,1 6,6 5,1 2,7 7,2 6,7 5,5 4,8 3,7 

2013 2014 2015 2016 2017

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

% Nota de 9-10 
% Nota de 7-8 

% Nota de 1-4 

Nota media de los que le  
valoran 

% Nota de 5-6 

% Ns/nc 

0.0 

Satisfacción con los  
SERVICIOS E INSTALACIONES  

7.0 6.9 

8. Satisfacción general de los alumnos. 

6.9 7.3 7,7 
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9. Valoración General UAX. 

¿Se están viendo cumplidas las expectativas que tenías antes de entrar? 

2013 2014 2015 2016 2017

9,8 13,2 12,4 16,4 18,5 

58,7 59,5 61,3 56,7 57,6 

11,6 8,9 8,6 8,9 7,3 
2,0 1,4 1,2 1,4 1,5 

12,8 16,9 16,5 16,6 15,1 

Mucho Bastante Un poco Nada Neutro

2013 2014 2015 2016 2017

69,4 72,7 73,7 73,1 76,1 

13,0 10,4 9,8 10,3 8,8 
17,5 16,9 16,5 16,6 15,1 

Mucho + Bastante Nada + Un poco Neutro

En 2017 crece la proporción de alumnos que dicen ver cumplidas sus 
expectativas de forma positiva (mucho+bastante), hasta llegar al 
76,1% (sobre todo por el crecimiento en los que dicen que 
“mucho”). En 2016 fue de un 73,1%. 
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¿Se están viendo cumplidas las expectativas que tenías antes de entrar? 

76,1 
89,2 

76,5 72,5 80,0 

52,7 

74,0 
83,1 75,8 76,4 

8,8 
5,4 

8,8 10,0 
6,5 

22,3 

12,6 3,9 
8,1 9,6 

15,1 5,4 14,7 17,5 13,5 
25,0 

13,4 13,0 16,1 14,0 

18,5 

57,6 

7,3 
1,5 

15,1 

Mucho Bastante Un poco Nada Neutro

76,1% 

8,8% 

Mucho + Bastante Nada + Poco Neutro 

Expectativas % por curso y área 

9. Valoración General UAX. 

TOTAL 

     
Estudios     
Sociales 

 

Lenguas 
Aplicadas 

Estudios 
Artísticos 

Escuela 
Politéc-

nica  

Odonto- 
logía Medicina Resto 

CC Salud 
Cursos  
1º y 2º  

Curso 3º y 
sig. 
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¿Recomendarías a algún familiar o amigo estudiar en la UAX? 

2013 2014 2015 2016 2017

15,7 18,9 19,2 21,5 26,5 

46,7 47,3 49,4 47,2 
47,1 

8,8 7,8 6,9 7,1 5,6 4,6 3,3 2,5 2,6 2,6 
24,3 22,7 22,0 21,6 18,2 

Seguro SI Prob. SI Prob. NO Seguro NO Ns

2013 2014 2015 2016 2017

62,5 66,2 68,6 68,7 73,6 

13,3 11,1 9,4 9,7 8,2 
24,2 22,7 22,0 21,6 18,2 

SI NO NS

Aumenta el porcentaje de alumnos que seguro que recomendaría 
la UAX a familiares y amigos: de un 21,5% el pasado año a un 
26,5% en 2017.  

El indicador  agregado (seguro si + probable si) crece también 
respecto a 2016 casi 5 puntos porcentuales. 

9. Valoración General UAX. 
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26,5 

47,1 

5,6 2,6 

18,2 

Seguro SI Prob. SI Prob. NO Seguro
NO

NS

73,6% 

8,2% 

Recomendación % por curso y área 

¿Recomendarías a algún familiar o amigo estudiar en la UAX? 

9. Valoración General UAX. 

73,6 
86,7 

77,9 75,0 73,0 
55,0 60,2 

81,0 75,6 71,6 

8,2 
6,6 

2,9 7,5 7,0 
20,6 14,3 

3,2 6,6 9,8 

18,2 
6,7 

19,1 17,5 20,0 24,4 25,5 15,8 17,8 18,6 

TOTAL 

     
Estudios     
Sociales 

 

Lenguas 
Aplicadas 

Estudios 
Artísticos 

Escuela 
Politéc-

nica  

Odonto-
logía Medicina 

Resto 
CC 

Salud 

Cursos  
1º y 2º  

Curso 3º 
y sig. 
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UAX Tot CC
salud

GEN GFA GFT GME GNH GOD GOP GPO GVE GAF

76,1 74,8 
81,7 

95,1 
85,7 89,4 

74,0 75,8 

52,7 

100,0 100,0 

74,3 76,0 

8,8 9,3 
5,2 

0,0 

1,2 
0,5 

12,6 12,1 

22,3 

0,0 

9,3 8,3 

15,1 15,9 13,0 
4,9 

13,0 10,1 13,4 12,1 

25,0 

,0 ,0 

16,5 15,6 

F. CIENCIAS DE LA SALUD Anexo 1: Valoración General UAX. 

(2462) (2001) (1525) 
(61) (575) (189) (231) (33) (476) (1) (47) (334) (96) 

Total CC sin 
odontología 

¿Se están viendo cumplidas las expectativas que tenías antes de entrar? 

Mucho + Bastante Nada + Poco Neutro 

Expectativas % por carrera 
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F. CIENCIAS DE LA SALUD Anexo 1: Valoración General UAX. 

¿Recomendarías a algún familiar o amigo estudiar en la UAX? 
Mucho + Bastante Nada + Poco Neutro 

Recomendación % por carrera 

UAX Tot CC
salud

GEN GFA GFT GME GNH GOD GOP GPO GVE GAF

73,6 72,4 
77,8 

86,9 86,6 88,4 

60,2 
69,7 

55,0 

100,0 95,7 

69,2 70,8 

8,2 8,6 
4,9 

0,0 1,2 1,1 

14,3 
3,0 

20,6 

0,0 

8,1 5,2 

18,2 18,9 17,2 13,1 12,2 10,6 

25,5 27,3 24,4 

,0 4,3 

22,8 24,0 

(2462) (2001) (1525) 
(61) (575) (189) (231) (33) (476) (1) (47) (334) (96) 

Total CC sin 
odontología 
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Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

Valoración Media Aspectos Académicos 

F. CIENCIAS DE LA SALUD 

Anexo 2: Satisfacción general de los alumnos según titulación 

7,7 7,7 
8,1 

8,5 8,6 8,6 

7,2 
7,6 

6,5 

9,0 
8,7 

7,4 
7,8 

UAX Tot CC Salud GEN GFA GFT GME GNH GOD GOP GPO GVE GAF

(2462) (2001) (1525) 
(61) (575) (189) (231) (33) (476) (1) (47) (334) (96) 

Total CC sin 
odontología 
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Valoración Media Servicios  Administrativos 

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global 
con… 

F. CIENCIAS DE LA SALUD 

Anexo 2: Satisfacción general de los alumnos según titulación 

7,2 7,2 
7,5 

7,9 
8,3 

7,6 

6,8 

7,6 

6,1 

9,0 

7,9 

6,6 

7,4 

UAX Tot CC Salud GEN GFA GFT GME GNH GOD GOP GPO GVE GAF

(2462) (2001) (1525) 
(61) (575) (189) (231) (33) (476) (1) (47) (334) (96) 

Total CC sin 
odontología 
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Valoración Media Servicios de Biblioteca 

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

F. CIENCIAS DE LA SALUD 

Anexo 2: Satisfacción general de los alumnos según titulación 

7,6 7,6 7,8 7,8 
8,1 8,0 

7,4 7,5 
7,0 

8,0 8,1 
7,5 7,4 

UAX Tot CC Salud GEN GFA GFT GME GNH GOD GOP GPO GVE GAF

(2462) (2001) (1525) 
(61) (575) (189) (231) (33) (476) (1) (47) (334) (96) 

Total CC sin 
odontología 
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Valoración Media Servicios  Informáticos 

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

F. CIENCIAS DE LA SALUD 

Anexo 2: Satisfacción general de los alumnos según titulación 

7,1 7,2 7,3 7,1 

7,9 7,8 

6,8 
7,2 

6,6 

8,0 8,0 

6,6 
7,2 

UAX Tot CC Salud GEN GFA GFT GME GNH GOD GOP GPO GVE GAF

(2462) (2001) (1525) 
(61) (575) (189) (231) (33) (476) (1) (47) (334) (96) 

Total CC sin 
odontología 
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Valoración Media de los Servicios e Instalaciones 

Puntúa en una escala de 1 a 10, dónde 1 es Totalmente Insatisfecho y 10 Totalmente Satisfecho, tu satisfacción global con… 

F. CIENCIAS DE LA SALUD 

Anexo 2: Satisfacción general de los alumnos según titulación 

7,7 7,8 8,0 
8,5 8,3 8,3 

7,5 7,6 
7,1 

10,0 

8,4 

7,6 7,6 

UAX Tot CC Salud GEN GFA GFT GME GNH GOD GOP GPO GVE GAF

(2462) (2001) (1525) 
(61) (575) (189) (231) (33) (476) (1) (47) (334) (96) 

Total CC sin 
odontología 
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